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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan

: TK TUNAS BANGSA

Kelompok / Semester :B/ 1T

Tema
Sub Tema

Alokasi waktu

: Tanaman Buah
: Buah Jeruk

: 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

KOMPETENSI
INTI

KOMPETENSI DASAR

TUJUAN
PEMBELAJARAN

NILAI AGAMA DAN MORAL (1.1)

Anak  mampu  mengenal
tanaman buah sebagai
Ciptaan Tuhan

SOSIAL EMOSIONAL  ( 2.12)

Anak memiliki rasa senang
menjalankan kegiatan yang
jadi tugasnya

KI-3 & KI -4

FISIK MOTORIK (3.3 -4.3)

Anak terampil menggunakan
tangan kanan dan tangan kiri
dalam berbagai aktivitas

KOGNITIF (3.6-4.6)

Anak dapat menyebutkan
lambang bilangan 1-10

KOGNITIF  (3.8-4.8)

Anak  dapat  Melakukan
berbagai percobaan sederhana
bersifat sains

BAHASA (3.12 -4.12)

Anak dapat menyebutkan
lambang-lambang huruf
sesuai suara/bunyi

SENI ( 3.15 -4.15)

Anak dapat Menampilkan
hasil karya seni baik dalam
berbagai bentuk




B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Pembukaan

YV V VYV V

Berdoa, Salam

Absensi

Berbagi cerita

Berdiskusi tentang ““ Buah Jeruk”

Tepuk: Fruity juice

2. KEGIATAN INTI

>
>

>
>

Area Sains : Praktek membuat es jeruk

Area Matematika : Membilang biji jeruk dan menuliskan lambang bilangan

sesuai jumlah biji jeruk

Area Keaksaraan : Menyusun kartu huruf menjadi kata “jeruk”

Area Seni : Kolase gambar buah jeruk

3. KEGIATAN PENUTUP

>

>

Menanyakan perasaan anak selama hari ini

Berdiskusi tentang kegiatan hari ini dan kegiatan yang disukai
Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan

Menyanyi sebelum pulang

berdoa sebelum pulang

Mengucap salam



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Rencana Penilaian

HASIL PENILAIAN
Program Kompetensi TEHNIK
Indikator
Pengembangan Dasar PENILAIAN
BB | MB | BSH | BSB
Nilai Agama 1.1 Mengenal buah jeruk sebagai Catatan
dan Moral Ciptaan Tuhan Anekdot
Sosial 2.12 Senang menjalankan kegiatan Catatan
Emosional yang jadi tugasnya Anekdot
Fisik 3.3-43 Terampil menggunakan tangan
kanan dan tangan kiri dalam | Checklist
Motorik
berbagai aktivitas
Kognitif 3.6-4.6 | Menyebutkan lambang bilangan '
Checklist
1-10
3.8-4.8 Melakukan berbagai percobaan )
' ' Checklist
sederhana bersifat sains
Bahasa 3.12-4.12 | Menyebutkan lambang-lambang '
. . Checklist
huruf sesuai suara/bunyi
Seni 3.15-4.15 | Menampilkan hasil karya seni Catatan
hasil karya

kolase gambar buah jeruk
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